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JAVIER ALEJANORO LOPEZ AVALOS
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL
AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE SAYULA Y POR
ADHESIÓN DEL ORGANISMO PUBLICO DESCENTRALIZADO
DENOMINADO COMITÉ DE CARNAVAL SAYULA.
PRESENTE
        oficio 001/2021

[bookmark: _GoBack]Ante poniendo un cordial saludo, se le ¡informa por medio del presente conforme lo solicitado por la unidad de transparencia del ayuntamiento constitucional de Sayula, respecto de la información pública fundamental de este Organismo Público Descentralizado Municipal denominado Comité del Carnaval de Sayula que fue solicitada, se menciona lo siguiente:

-Obligación V. inciso X: Los estados de cuenta bancarios que expiden las instituciones financieras, número de cuentas bancarias, estados financieros, cuentas de fideicomisos e inversiones, de cuando menos los últimos seis meses;

Dicha información correspondiente al periodo que comprende del año 2018 y de enero del 2019 no se tiene ningún estado de cuenta ya que aún no contaban con una cuenta bancaria sino hasta febrero del 2019 y de la fecha anterior mente mencionada a septiembre del 2020 es existente, ya que el Organismo cuenta con los medios para responder a dicha obligación, por lo cual se anexa al presente escrito los estados de cuenta. así como los números de las mismas.

Sin otro particular por el momento quedo a sus apreciables órdenes para cualquier duda o aclaración.

ATENTAMENTE
Ciudad Sayula Jalisco 04 de enero del 2021


C. JORGE ARTURO GONZALEZ CORONA 
Director General del Organismo Público Descentralizado
Denominado Comité de Carnaval Sayula
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